

微信求婚够浪漫 网友微友忙点赞

哪种求婚让你心动?

鲜花、礼物、烛光晚餐,浪漫的求婚方式数不胜数,但是听说过微信求婚吗?近日,两位微友通过平顶山微报向心爱的人求婚成功,感动了不少网友。

男生和女生因微信结缘,相识相恋,男生通过平顶山微报讲述了他们的爱情故事,希望通过微信平台实现他的求婚愿望。小伙子的求婚既浪漫又有创意。随后,《鹰城网事》论坛、平顶山微报及掌上鹰城分别发帖讨论此事,网友们向新人表达祝福的同时对求婚方式也发表了看法。

爱需要勇气 为新人点赞

网友“果红翟”:现在的年轻人可真是萌萌哒,他们思想超前,富于想象,求婚的方式可谓奇思妙想。微信求婚的浪漫故事,让我在感叹年轻人真爱的同时,也感叹科技进步带给我们的惊喜。不管是书信,还是电话、QQ等,其实都是沟通交流的媒介,拥抱和享用科技进步带给我们的便利,会让我们收获更多的快乐。

网友“红绿灯驾校学生”:内容永远大于形式。创新基于传统。微信求婚

只是微信替代传统的媒婆上岗执业而已,属于形式的更新。不管形式如何变换,美好的爱情永远值得人们企盼和祝福!

网友“琥珀”:微信求婚好方法,不仅仅表达出自己的爱,同时也让朋友圈里的友人见证了这个关键时刻……时代的进步、科技的发展,给生活带来了极大的便利,微信时代的爱情也是那么出彩……祝福有情人!

网友“树洞里的猩猩”:遥想当年,一个个电话传递着温暖和真情,一条条短信装载了祝福与美好,如今微信求婚的加入更让人感慨“科学技术是第一生产力”。时代在飞速发展,微信之后还会有越来越多的科技与文明等待着我们,科技文明,让爱无处不在。

网友“逾期不候”:我和男朋友也是通过微信认识的,还是同一个学校的,刚好比你们认识晚半年,太多相似啦,祝你们幸福。

网友“特提斯后的妖娆”:我虽然已到中年,但仍有一颗年轻的心,我不轻易点赞,但为你们不但点了赞,还祝你们幸福永远,爱不是一阵子,爱是一辈子。平安快乐!

网友“小朱”:相遇、相知、相恋的两个人,让恋爱的彼此都感到幸福,有缘走在一起很难得,愿有情人终成眷属。

只要相爱 求婚方式不重要

网友“候鸟”:在科技不断进步的今天,人们的的生活方式也在悄然改变,微信求婚是人们在表达感情上的一种进步,但是回想父母那个年代,那个书信传情、不远千里来相会,信息不太发达的年代,不张扬的表达也是一种真情,让人暖暖的很贴心。真情不在于形式,而在于真心,祝福他们。

网友“子生”:我喜欢传统简单的爱情,感情是两个人的事情,不需要太高调,遇到开心的事和朋友分享一下,岂不也很浪漫?婚姻不光是甜蜜和表白,需要经历风雨和平淡,希望每个人能找到那个幸福牵手、白头到老的他(她)。

网友“刘小乖”:我心中期待的求婚还是应该私密一点。两个人相爱,想要在一起过一辈子,家人朋友知道就行了,没必要弄得陌生人都跟着起哄,私下求婚,既真诚又浪漫,还是属于两个人的秘密,多好!

网友“张新”:如果是对的那个人很平静地说一句我们结婚吧,没有那么多看着很浪漫的形式我想也是幸福的。

网友“aboutHer”:这个还是看脸吧,如果是我喜欢的人,怎么求都心动,如果不喜欢的人,再热闹再浪漫,再浪漫的氛围,满足的只是虚荣心而已。回首那些年,还没人求过婚。

网友“南苑小区”:微信求婚这种超前的方式,这种勇于表达爱意的浪漫求婚令多少人向往。求婚的方式千差万别,对于不同的人有不同的方式。回想起很多同学或朋友,都是经别人介绍的,感觉来了,不知不觉就结婚了,没有特别值得一提的求婚方式。玫瑰的浪漫,誓词的忠贞,带不来一生的幸福,而一位知冷知暖,懂得生活的伴侣,才是幸福的基石。

时下,年轻人表达爱意的方式多种多样,微信求婚让我们看到了人们在表达感情时的一种进步。无论哪种求婚方式,只要两个人真心实意、相互包容、珍惜对方,幸福生活其实很简单。(祁凯琳)

在7点自造烘焙馆体验动手乐趣

自己的劳动成果怎能不美味?

上周四晚上6点半,掌上鹰城“微达团”10位达人相约7点自造烘焙馆体验烘焙艺术,大小美女齐动手做西点,自造当然美味又好玩。

造型蛋糕、熔岩蛋糕、造型饼干、泡芙、蛋挞五种特色西点,可够达人玩嗨了。看大家忙碌的身影,都说男人干活儿的时候够帅,小编觉得劳动中的女人美爆了。

有劳动就有收获,分享劳动成果这一刻,满足爆棚。自己的劳动成果怎能不美味?由于时间有限,店家还提前为达人准备了火龙果味道的千层蛋糕。

话说西点真不是容易做的,达人们在做造型饼干时,可可粉仅仅多放了一克,巧克力味道就稍浓了点,不过味道还是不错的。看来烘焙是个技术活儿。

听听达人们对本次“微达团”活动的评价吧:

达人刘艳霞:我觉得活动很不错!不仅能品尝美食,还能交到很多新朋友,给自己的生活带来很多新鲜感。很喜欢这样的活动,期待“微达团”的活动多多举办。

网友孙璐娟:活动一级棒,而且本地的活动,我当然要支持啦。整个过程都乐在其中,以后有活动还要继续参加。不可以不带我玩啦!

看到大家对活动满意,小编心里美滋滋的。掌上鹰城一定加油加油再加劲,给大家带来更多好吃、好玩的活动!

请大家继续支持和关注掌上鹰城,加入掌上鹰城“微达团”,更多活动等着您!(王冀)

平顶山微报互动栏一周热点

平顶山微报微友上周讨论最热烈的话题有两个:

- 一、公交线路问题。随着新型公交车抵达我市并开始上路运行,关于公交车的话题持续升温,平顶山微报后台每天收到的相关信息都有数十条之多,相关评论的评论前后也有近百条。除了称赞新公交漂亮之外,反映比较集中的问题是一些线路太挤、有些地方没有公交通行、新公交车内气味太大等。
- 二、微友高调求婚惹意外走红。1月15日平顶山微报刊登的文章《祝福!又一个帅哥求婚啦,让我们共同见证他们的爱情吧!》当天收到评论76条。由于目前微信评论仅能显示50条,这篇文章可谓真正的人气爆棚。此外较热的话题有部分新建小区存在的沙霸问题和发生在开源路的一些车祸。(任明远)

平顶山微报一周热点排行(1月13日—1月19日)

- 1.1月17日:【开心】河南卖刀大叔,你不上台表演都亏慌!
- 2.1月16日:【家乡】盘点平顶山特产,有些还真不知道
- 3.1月18日:【幽默贴图】坑爹啊,太惨了!
- 4.1月15日:【开心】不用怀疑,这些真是亲爹
- 5.1月14日:【喷会儿】如果有一天在平顶山混不下去了……(任明远 整理)

鹰城网事一周热帖排行

- 1.[网友有话说] 为鹰城e事版点赞
- 2.[鹰城车友会] 我的跑步健身日记
- 3.[鹰城吃货团] 鹰城哪家卤味做得好?
- 4.[亲子乐园] 对孩子进行物质奖励可取吗?
- 5.[鹰城文学] 文友们,办个新春诗文吟诵会吧!(祁凯琳 整理)

掌上鹰城一周热点排行

- 1.1月17日:【预防】离癌症有多远?这16个癌症信号一定要知道。
- 2.1月14日:【幸福】史上最有爱的结婚协议!不看你绝对后悔!
- 3.1月15日:【美食】原来西红柿炒蛋也有窍门!这么多年饭都白做了!
- 4.1月14日:【晚报】河南7家单位拟招62人,有5家明天截止报名。
- 5.1月17日:【轻松一刻】谁总结的?你知道的太多了……(王冀 整理)



本周驴友户外活动公告

- 户外活动一**
 - 【出行日期】1月24日—25日
 - 【出行时间】24日早晨5点市体育中心发车
 - 【出行地点】山西平遥古镇、洪洞大槐树、黄河壶口瀑布
 - 【出行A费】280元/人
 - 【注明】门票和午餐自理,可带上有效免费证件。
- 户外活动二**
 - 【出行日期】1月24日
 - 【出行时间】24日早晨5:30鹰城广场发车
 - 【出行地点】嵩山少林寺
 - 【出行A费】70元/人
 - 户外活动三**
 - 【出行日期】1月24日
 - 【出行地点】栾川逍遥谷
 - 【出行A费】65元/人
 - 【注明】午餐自理,自备双肩包、登山鞋
 - 户外活动四**
 - 【出行日期】1月25日
 - 【出行时间】25日早上6点市体育中心
 - 【出行地点】浮戏山雪花洞、永昭陵、紫龙湖
 - 【出行A费】100元/人
 - 欲了解活动详细信息请登录《鹰城网事》论坛“鹰城驴友”板块点击查看。(祁凯琳)

掌上鹰城“微达团”带你挑战室内攀岩

共10个名额,够胆你就来

掌上鹰城“微达团”今晚体验室内攀岩,共10个名额,只要你够勇敢,赶快报名参加吧!

地址:新华路与新华环路交叉路北200米路西(工商银行旁边)。

时间:本周四晚上6点。
据小编了解,平顶山极限攀岩创建于2013年初。俱乐部成员均为热爱攀岩运动、意志坚强、具有奉献精神攀岩爱好者,目前已有多人取得中国登山协会颁发的“攀岩教练员证”。俱乐部在成立初期就被国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会评为“希望之星”全国青少年攀岩推广活动的50家合作单位之一。

够厉害!真真是专业的。热爱运动的你、你、你,到时候可以向这些专业的教练请教经验。

说实话,小编不是爱运动的妹纸,但是还是很想去体验这个室内攀岩。

勇敢的微友,你们谁想去?共10个名额,赶快报名参加吧。

想要参加活动,你首先需要加入掌上鹰城“微达团”!

怎么加入“微达团”?仔细看下面:

只要你热爱微信:爱拍、爱玩、爱晒、爱分享……并且你的朋友圈好友人数超过200人,提交你自己朋友圈人数截图和你的微信号及个人微信二维码、手机号、名字到掌上鹰城,即可成功报名!

报名成功的微友及想与我们掌上鹰城“微达团”合作的商家注意啦:

请扫描小编个人微信二维码,了解更多活动信息。

掌上鹰城是为读者服务的平台,欢迎商家与我们合作为微友提供试吃、试玩等体验活动。联系电话:4973502。(王冀)



报名注意事项

- 一、你需要关注掌上鹰城,微信搜索公众号“掌上鹰城”,关注即可。
- 二、截图格式如下:(请发送你自己的朋友圈好友截图)
- 三、请一定正确填写你的微信号、手机号,方便通知活动信息。



(NFV Open Lab),该实验室致力于构建多厂商的集成验证能力,与客户、合作伙伴等进行联合业务创新,从而推动生态链的建设。NFV即是将传统CT业务部署到云平台上,从而实现软硬件解耦合。(李慕冰 整理)

前沿报告

1.微信将推出朋友圈信息流广告,广告主投放的广告将出现在朋友圈的信息流当中,以文字信息和图片的形式呈现,点击文字下方的链接即可查看详情。另外在广告内测期间将会标注“推广”二字,以便用户区分,用户也可选择“我不感兴趣”不再接收其消息。

2.微信6.1版上线,可以通过附件栏发微信红包,更换手机时自定义表情不会丢失,以及可以搜索朋友圈的内容和附近的餐馆。

3.支付宝近日正在宁夏、江西等地布局线下支付业务。同时,相比此前被暂停的二维码支付业务,支付宝目前选择让商家扫描客户手机上的付款码,从而规避了央行禁令。

4.1月20日,华为正式宣布建成NFV(网络功能虚拟化)开放实验室

热烈祝贺河南东坡酒业集团获准上海股权托管交易中心挂牌上市!

年年喝美酒

东坡访亲友



即日起,凡进东坡·荞麦酒各直销连锁店就送对联一套,数量有限,送完为止。

河南东坡酒业销售有限公司地址:市区神马大道与开源路交叉口东500米路北 电话:400-993-1999